
執行部経営会議議事録 
日時 令和 7 年 8 月 19 日（火）17 時 00 分～17 時 40 分（40 分） 

出席者 武井企業⾧、八田副院⾧、工藤事務⾧、薬袋看護部⾧、大澤薬剤部⾧、

森経営企画室⾧  幹事（総務課⾧村井） 合計 7 名 

欠席者 小野副院⾧、遠藤副院⾧、髙水間事務⾧代理、 3 名 

 

Ⅰ 審議事項 

１ 放射線検査 WEB 予約システムの導入について 

「放射線科」２４時間３６５日他院から検査予約が可能になる。システム導入で月２０件

ぐらいの増加が見込める（年間４５０万）。利用料として１件につき４４０円の費用がかか

る。導入について諮りました。 

【審議の結果】 

導入を承認した。導入に向けて迅速に対応いただく。 

 

2 超音波検査用プローブの更新購入について 

「臨床検査科」現在使用中の超音波診断装置のプローブに経年劣化が認められ、描出画像

の不良が発生した。メーカーへ修理を依頼したが、修理対象外となり機器更新の購入に

ついて諮りました。 

【審議の結果】 

購入を承認した。今後、機器故障も想定して予算に入れるように注意いただく。 

 

3 電力ひっ迫に伴う院内放送について 

「施設・設備係」温暖化による気温の上昇に伴い、夏季電力の使用量がデマンド値を超

えてしまう可能性があることから、不要な電力の削減を目的に院内放送を使用し院内へ

の節電を呼びかけることについて諮りました。 

【審議の結果】 

院内放送を承認した。これと同時に普段からの節電の協力を実施する必要がある。LED

導入も進めていく。医局が２４時間明かりがついているのも問題なので対応していく。

東日本震災時の７割の供給で検討していく。 

 

4  内部通報・公益通報制度に関する規程及び運営要領その他様式(案)について 

「事務⾧」規程や運営要領について、現在整備されてない状態ですので、作成した。 

【審議の結果】 

規程と運営要領について承認した。修正等など今後あれば、運用しながら改善してい

く。 



 

5  公立阿伎留医療センター医療の質倫理検討委員会メンバーについて 

「薬剤部」医師が数名必要になることもあり委員会のメンバーについて諮りました。 

【審議の結果】 

院⾧及び副院⾧を追加することを了承した。 

 

6  インフルエンザワクチンについて 

「薬剤部」現在使用のワクチンに比べてフルービックは充填の手間がはぶけ、余計な廃棄

がなくなる。添加物チメロサールが入っていないなどもあり、引く作業がなくなるの

で、作業効率が良いがコストは少し上がる。添加物が入っていないことも大きい。 

 ワクチンの変更について諮りました。 

【審議の結果】 

変更を承認した。 

 

7  西多摩地区医療検討部会提言案に関するご意見記入シートについて 

「経営企画室」西多摩地区医療検討部会提言案について、意見や補足などを加えて作成

し、提出する。 

【審議の結果】 

当院の救急車応需の増加や小児科・産婦人科などの当直体制などの実績を意見としてお

伝えする。 

 

8  令和 7 年 9 月 1 日付人事異動内示表（案） 

「人事係」令和 7 年 9 月 1 日付人事異動内示（案）について諮りました。 

【審議の結果】 

内示案を承認した。 

 

9  公開基準（阿伎留病院企業団）について 

「総務課」議事録の公開基準がなかったことから、作成した。 

【審議の結果】 

公開基準を承認した。院内ホームページなどでも周知していく。 

 

 

以上 


